

АКТРИСА ВЕСНА

Весна – время рождения новой жизни. В Герценовском университете это особенно заметно. Творческая жизнь нашей alma mater кипит новыми событиями. К числу таких относится и первый в своем роде фестиваль «Эхо весны», организованный Студенческим дворцом культуры и театром «Ювента».

Традицией Герценовского университета уже стало проведение ежегодных фестивалей «Первокурсник» и «Весна студенческая», имеющих своей целью выявить самых талантливых студентов нашего университета. В этом году традиция дополнилась новым фестивалем «Эхо весны», прошедшем в обновленном после ремонта Колонном зале. Новая сцена, новый свет, новый звук позволили участникам фестиваля сделать переход на качественно новый уровень выступлений.

В течение пяти дней, с 15 по 19 марта, Колонный зал РГПУ им. А.И. Герцена стал местом действия главного музыкального и театрального события нашего университета – конкурсных выступлений участников фестиваля «Эхо весны». В это самое время жюри и зрителям представилась возможность по достоинству оценить все 14 творческих объединений, участвовавших в конкурсе.

Жюри внимательно оценивало каждое выступление, сидя за столиком и обмениваясь комментариями. Оценки зрителей высчитывались по бюллетеням, которые заполнялись после просмотра выступлений.

26 марта логическим завершением конкурса стал праздничный гала-концерт. Пространство Колонного зала было наполнено светлыми и позитивными эмоциями – на сцену выходили исполнители и актеры с признанными лучшими театральными постановками, музыкальными и шоу-программами. Приятная живая музыка, феерическое шоу и мелодии уже успевших стать знакомыми песен не оставили равнодушными ни одного пришедшего.

Венцом гала-концерта стало награждение победителей фестиваля «Эхо весны». Творческие объединения получали лауреатские звания, дипломы участников и ценные призы.

Для многих открытием, своеобразной сенсацией фестиваля, стало творческое объединение факультета информационных технологий Raudan, показавшее красочное театрализованное представление – средневековый мюзикл. Оценки жюри и зрительские



симпатии наградили команду наибольшим количеством баллов и, соответственно, первым местом.

Председатель оргкомитета фестиваля, режиссер Студенческого дворца культуры Сергей Чумилкин, поделился своими впечатлениями:

«Эхо весны» – это своеобразная попытка улучшить «Весну студенческую» и фестиваль



«Первокурсник», построить на предыдущей традиции что-то новое, более свежее. В обновленном Колонном зале нам это удалось. Несмотря на то, что каждый организуемый нами фестиваль – это работа над собственными ошибками, мы довольны «Эхом весны».

Что касается названия: эхо – это звук, который не просто рассеивается, он остается

отзвуком. В случае с нашим фестивалем происходит нечто похожее: как правило, после участия в подобных конкурсах у творческого объединения остается костяк, который в дальнейшем продолжает работать, творить.

Построенный на весенних чувствах, фестиваль «Эхо весны» приятно дополнил традицию студенческих фестивалей.

Для участников и организаторов открыты новые горизонты и возможности реализации своих творческих идей. Особенным является тот факт, что весна в РГПУ им. А.И. Герцена открывается событиями, которые придают новый ритм и свежие краски стилю жизни нашего университета.

Антон МАКАРОВ,
корреспондент «ПВ»